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Utoljára tavaly november 24-én álltak 
starthoz a telivérek a Kincsem Park-

ban, így a május 24-i nyitónapra pontosan 
fél évet kellett várnia a galoppszakmának. 
Ha arra gondolunk, hogy egy telivér tré-
ningben tartása havonta legalább 100 
ezer forintba kerül, akkor egyértelműen lát-
szik, hogy a lótulajdonosokat mennyire 
komolyan érintette a hosszúra nyúlt szünet. 
Igaz, a Kincsem Nemzeti Kft. a támogatá-
sukra a saját telephelyein (Alagi Tréning-
központ, Kincsem Park) elengedte a 
boxbérleti és a pályahasználati díjakat az 
elmúlt hónapokban. A galoppsport többi 
szereplője is mindig nagyon várja a sze-
zonkezdetet, mivel a bevételük vagy a fi-
zetésük a versenyszezonban a verseny-
nyeremények tíz százalékával (trénerek, 
lovasok), a lovaglási pénzzel (általában 
5-15 ezer forint, a lovasok kapják minden 
versenylovaglás után függetlenül az ered-
ménytől), illetve az istállószázalékkal (a 
versenydíj 2-3 százaléka, ezt az istállóban 
dolgozók kapják a tulajdonostól), valamint 
a vezetési pénzzel (2-5 ezer forint, a verse-
nyeken a lovat felvezető kapja a tulajdo-
nostól) is kiegészül. Ez eredményes szezon 
esetén meghatározó bevételt jelenthet. Ar-
ról nem is beszélve, hogy a fogadások és 
versenyek elmaradása a szervező, rende-
ző társaságoknak is kiesést jelenthetett.
Emellett már mindenki nagyon várja azt is, 
hogy lássa a télen és tavasszal elvégzett 
tréningmunkája gyümölcsét és kiderüljön, 
hogy idén kik a legjobb lovak. 

A legnagyobb istálló
A legnagyobb létszámú istállóval, azaz 56 
lóval Kovács-Bakos Szilvia vág neki a sze-
zonnak. Az Alagon dolgozó tréner nagy 
reményekkel készülhet az idei nagyverse-
nyekre, hiszen nála áll a tavalyi kétéves 
évjáratelső, a Szent László Díjat nyert Silver 
Pepper is. A Silver Frost apaságú mén rá-
adásul olyan lovak apai féltestvére, mint az 
istállónak (vagyis akkor még Kovács Sán-
dornak) Derbyt nyert Eminens, illetve a 
Nemzeti Díjban, St. Legerben és Millenniu-
mi Díjban is győztes Mágnás. Silver Peppert 
valószínűleg először a Nemzeti Díjban lát-
hatja majd a közönség.
Rajta kívül még 15 másik hároméves áll az 
istállóban. A tavaly versenyben és a tré-
ningben látottak alapján többhöz is nagy 
reményeket fűz a tréner. Közéjük tartozik 
többek között Charlie Firpo, aki azonban 
herélt, ezért a klasszikus tenyészverse
nyekben nem vehet részt, de több más 
nagyversenyben igen. Jó eredményeket 

vár a tréner a tavaly Alagi Díjat nyert For 
You anyai féltestvérétől, Fly To Me-től, az 
egykor Kancadíjat nyert Alcobaca lányá-
tól, Aurora Amicától, és a nyeretlenek kö-
zött eredményes Ashtától is. Rajtuk kívül 
több, eddig még nem futott, de tréningben 
nagyon biztatóan dolgozó hároméves áll 

az istállóban, akik a legjobbak közé is fel-
kerülhetnek. Számukra különösen fontos, 
hogy végre be tudjanak mutatkozni ver-
senyben is. Azt ugyanis soha sem szabad 
elfelejteni, hogy egy ló tréningben és ver-
senyben mutatott teljesítménye nagymér-
tékben eltérhet. A lovak teljesítményvizsgá-
latakor (ami a lóversenyzés eredeti célja, 
értelme) azonban kizárólag a versenyben 
elért eredményt veszik figyelembe, arról 
nem is beszélve, hogy versenydíjat is csak 
versenyben lehet nyerni.
Az istálló másik meghatározó csoportja az 
idősebb lovaké. Nekik általában már ke-
vesebb munka is elég, és még ha kissé vál-
tozhatnak is, már alaposan kiismerte őket 
a tréner és a lovas is. Ők tehát azok, akik-

nél az elmúlt években befektetett sok-sok 
munka kamatozik. Kovács-Bakos Szilvia 
istállóját is több jó, négyéves és idősebb 
versenyló erősíti. Ide tartozik sokak ked-
vence, a rövidebb távú nagyversenyek ál-
landó szereplője, Báthory, a sérüléséből 
felépült For You, a herélésen átesett, ma-

gyar tenyésztésű Szamba, Selyemkő, 
Amorozó, valamint a Franciaországból 
vásárolt, négyéves Gunsmoke is.
A legfiatalabb évjáratot, a kétéveseket 15 csi-
kó képviseli. A lovak között találni magyar 
tenyésztésűeket, illetve ír és francia árveré-
sekről vásároltakat. A tréner úgy érzi, hogy 
nagyon jól sikerültek a tavalyi vásárlások és 
természetesen nagyon bízik bennük. Jelen-
leg a kancák előrébb tartanak a tréning-
munkában, sokan pedig fejlődésben vannak.

A legerősebb vetélytárs
A második legnagyobb istálló munkáját 
Stanislav Georgiev irányítja, akinél 46 teli-
vér áll tréningben. Ő is nagyon bizakodóan 
tekint az idei hároméves nagyversenyek 
elé, hiszen a lovainak a tavalyi eredménye-
it és tréningmunkáját látva idén is valószínű-
leg őket kell majd megvernie annak, aki 
győzni szeretne. A tavalyi trénerbajnokság 
második helyezettjénél 13 hároméves áll. 
Közülük a többséggel a klasszikus verse-
nyeket célozzák meg. A Nemzeti Díjban 
Secret Gray indulását tervezi, aki mellett 
még esetleg két kanca, Oba Hara és Vain 
Hope startjára lehet számítani. Ők akár a 
Nemzeti Díjjal egy napon tartott és azonos 
távú, de kizárólag kancáknak, alacso-

nyabb díjazás mellett kiírt Hazafi Díjban is 
indulhatnak a következő hetekben mutatott 
teljesítményüktől függően. A Hazafi Díjra 
két másik kancát azonban mindenképpen 
neveznek, Antilopát és Love Forevert.
A hosszútávú nagyversenyekre Calabrese, 
War Master és Coffee Bean társaságában 
még egy versenyben eddig nem futott, né-
met születésű kancát szán az idomár.
Georgievnél is fontos szerep juthat a 13 
idősebb lónak. Köztük a legjobbak a 
sprinter Morita Menantie, a tavalyi Derby-
nyerő Golden Sea, a 2019-ben Magá-
nyos Díjat nyert Tarzaniya és a hűséges 
Impactful. Golden Sea-vel az év első felé-
ben a Batthyány-Hunyady Díjat, majd a 
Millenniumi Díjat veszik célba.
A síklovak mellett három tehetséges ugróló 
is készül az istállóban.
A munkalovasoknak sok munkájuk akadt a 
télen is, hiszen 20 kétévest kellett belova-
golniuk, akik többsége import és sok köz-
tük a késői ló is.

Nancho nélkül is bizakodóan
A tavalyi trénerchampion Maronka Gábor-
nál összesen 30 ló készül, amivel az istálló 
tele is van – tudtuk meg a Felsőpakonyban 
dolgozó idomártól. A tréningben lévő lovak 

egyharmada, azaz tíz telivér hároméves, 
akik közül néhány még nem futott verseny-
ben. A tréner jelenleg két lovat tud Derby-
indulóként elképzelni, köztük a Kétévesek 
Kritériumát nyert Imperialistet.
Az első napokban két újonc hároméves – 
Faust és Double Triomphe – mutatkozik be 
versenyben, akik később akár a nagyver-
senyek résztvevői is lehetnek.
A Nemzeti Díjban Kráken és Tornado 
Twister indulását tervezik, míg a Hazafi Díj-
ban a tavaly Olaszországban és Pozsony-
ban eredményesen futott Centa, valamint 
a Szerbiában, illetve Pozsonyban verseny-
zett New Big Hope állhat starthoz. 
A háromévesek között azonban még mások 
is okozhatnak kellemes meglepetést, ugyanis 
hosszabb távra még nincsenek kipróbálva.
Az istálló tíz idősebb lova közül bizonyára 
hiányzik majd az Ausztráliába eladott 
Nancho, hiszen a tréner elmondása szerint 
jelenleg nem áll hosszútávú klasszis nála.

Várva várt 
szezonkezdet
Május 24-én újraindultak a galoppversenyek a Kincsem Parkban. A 
telivérek a téli szünet, valamint a koronavírus okozta kényszerpihenő miatt 
már hat hónapja nem versenyeztek. Ezúttal a vezető trénereket kérdeztük 
a terveikről, és azt is megtudhattuk, hogy kiket láthatunk majd a klasszikus 
nagyversenyekben, így a Derbyben is.
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■ 1. A szezon indulására vár a Kincsem Park 
❙ 2. Alagon már nagyon készülnek a lovak 
a versenyekre ❙ 3. Tréning Felsőpakonyban
❙ 4. Stanislav Georgiev idomár kiosztja a munkát 
a lovasoknak ❙ 5. Maronka Gábor segít 
a csikóbelovaglásnál ❙ 6. Kovács Sándor 
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„A május 24-i nyitónapra pontosan fél évet 
kellett várnia a galoppszakmának”
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A tíz kétéves között viszont nagy reménysé-
gek készülnek. Kiemelkedik közülük a The 
Gurkha – Osuna származású mén, akit 
Franciaországban vásároltak egy Morandi 
apaságú yearlinggel együtt. Rajtuk kívül két 
Tai Chi apaságú kétéves is áll az istállóban, 
ők a Group 1-et nyert Nancho apai féltest-
vérei. A magyar tenyésztésű lovak között 
Felsőpakonyban készül Dirty Dancer, a Ma-
gányos Díjat nyert Dirty Dreamer és Steady 
As A Rock utódja.

Magyar tenyésztésű lovak 
mestere
Zala Csaba Maronka Gáborhoz hasonló 
méretű istállóval, összesen 33 lóval készül 
az idei versenyszezonra. Nála azonban 
egészen más a lóállomány összetétele, hi-
szen tulajdonosai többségükben magyar 

kistenyésztők, akik ritkábban vásárolnak 
külföldről telivért. A tréner lovainak nagy 
részét a hároméves korosztály teszi ki, 
azonban a 16 Derby-évjáratú telivér közül 
egyelőre még nem lát különösen kiemelke-
dő képességűt. Ennek ellenére úgy gondol-
ja, hogy az idei hároméves évjárat a Kin-
csem Parkban erősebb lehet, mint a tavalyi.
Az eddig már futott lovai közül a Nathaniel 
apaságú North Island és Dharma tudott 
nyerni. Szerbiából érkezett Turn Me On, 
akit a tulajdonosa a Nemzeti Díjban sze-
retne indítani. Rajtuk kívül természetesen 
több reménysége is van az istállónak, így 
többek között Sárkányfű öccse, Stone 
Sober, illetve Odin, akik hosszabb távon 
lehetnek eredményesek. Zala Csabánál is 
áll egy Tai Chi-utód, és a már rutinosabb 
Liquidator, illetve a saját tenyésztésű 

Somewhere, illetve öt Dióspusztán szüle-
tett telivér is a Zala-csapatot erősíti. A tré-
ner elmondta, nagyon várják, hogy a lova-
ik a versenyben fussanak, és pontosabb 
képet kapjanak róluk, mivel a kakucsi tré-
ningpályájukon mély homokban dolgoz-
nak, ami nagymértékben különbözik a Kin-
csem Park szintetikus vagy gyeppályájától.
Az istálló öreg lovainak a többsége vissza-
vonult, így jelenleg mindössze három áll 
Kakucson. Közülük Sárkányfű már első nap 
fut, majd az itt mutatott formájától, verseny-
kedvétől függően síkon vagy ugráson foly-
tatja. Ilvy későn kezdett versenyezni, őt hos�-
szabb távon várja eredményesnek a tréner.
Az „öreg” lovakkal szemben a kétévesek tá-
bora – 14-en vannak – igazán népes. Közü-
lük akad néhány, akik már készen állnak a 
versenyzésre, ezért a tréner sajnálja, hogy 
május végén és júniusban egy versenyt sem 
írtak ki nekik. Idén léphet pályára a klasszis 
Seperate Opinion első csikója (Move Your 
Visiontól) is. A kétévesek közül bíznak Cir-
fandli és Mont Master testvérében, illetve a 
Helmet apaságú importjukban is, azonban 
egyelőre még sokan nőnek, változnak, fej-
lődnek. 

Kétévesek túlerőben
Ribárszki Sándor istállójában hét három-
éves áll. A sokszoros champion idomár 
úgy látja, hogy a lovainak még fejlődnie 
kellene ahhoz, hogy a klasszikus verse-
nyek esélyesei legyenek. Ennek ellenére 
úgy gondolja, hogy többek között Messi
nában, Blush Birdben, Northern Wayben 
és Luciferben is megvan a lehetőség arra, 
hogy felérjen a legjobbak közé.
Az istállóban nem áll egyetlen négyéves 
vagy idősebb ló sem, viszont a tréner bővel-
kedik a kétévesekben. A 20 fiatal ló többsé-
ge ír vagy francia árverésekről származik.

Helyzetben a magyar lovasok
Az utazási korlátozások és a koronavírus 
kiváltotta óvatosság miatt várhatóan keve-
sebb külföldi zsoké érkezik majd a Kin-
csem Parkba, mint a korábbi években. Ez 
a magyar lovasok és az utánpótlás számá-
ra akár izgalmas lehetőséget is jelenthet. A 
nagy istállók többségénél úgy tűnik, hogy 
nem okoz majd gondot a lovasítás. Ko-
vács Sándor őszi sérülése rendbe jött, így 
Kovács-Bakos Szilvia már számíthat rá, va-

Kiemelt versenyek a Kincsem Parkban 2020-ban
Időpont Verseny neve Összdíjazása 

(forint)
Táv 

(méter)
Résztvevők

Június 7. Káposztásmegyeri Díj 2 millió 1400 4 éves és idősebb lovak
Június 21. Batthyány-Hunyady Díj 3 millió 1600 4 éves és idősebb lovak

Nemzeti Díj 4 millió 1600 3 éves mének és kancák
Hazafi Díj 2,8 millió 1600 3 éves kancák

Július 19. Millenniumi Díj 1800 4 éves és idősebb lovak
Alagi Díj 2000 3 éves mének és kancák

Augusztus 23. 97. Magyar Derby 2400 3 éves mének és kancák 
Szeptember 

20.
Kisbér Díj 2000 3 éves és idősebb lovak

Magyar Kancadíj 2400 3 éves kancák
Kozma Ferenc 
Emlékverseny

1200 3 éves és idősebb lovak

Gróf Károlyi Gyula 
Emlékverseny

1300 2 éves kancák

Október 18. Kincsem Díj 2400 3 éves és idősebb lovak
Imperiál Díj 1600 3 éves és idősebb lovak

Overdose Díj 1000 3 éves és idősebb lovak
Kovács Mihály 
Emlékverseny 

– Magyar Háromévesek 
Nagydíja

2400 belföldi tenyésztésű 
3 éves mének és kancák

Szent László Díj 1400 2 éves mének és kancák
November 1. Gróf Széchenyi István 

Emlékverseny
2000 3 éves és idősebb kancák

November 8. Magyar St. Leger 2800 3 éves mének és kancák
Kállai Pál Emlékverseny 

– Budapesti Díj
1400 2 éves és idősebb lovak

Kétévesek Kritériuma 1600 2 éves mének és kancák
December 6. Lovaregyleti Díj 2800 3 éves és idősebb lovak

Forrás: Kincsem Nemzeti Lóverseny és Lovas Stratégiai Kft.

lamint Paizs Gáborra és ifj. Kozma István-
ra is, illetve a fiatal generáció tagjaira, 
Mocsinka Vivien utánpótlás-championra, 
Nagy Polettre és Panyi Mátyásra is.
Stanislav Georgiev továbbra is lovas–idomár 
engedéllyel rendelkezik, de Jozef Parigal, 
Benkő Ádám, Cserei Szabolcs és Földes 
Bence ugrólovas is az ő istállóját erősíti. 
Maronka Gábornak velük szemben nincs 
saját istállózsokéja, de az év elején Bakos 
Gábor lovagol majd neki.
Zala Csabánál Kriskó Norbert zsoké mellett 
Homoki Norbert, Nagy Arnold, az amatő-

rök közül pedig Polgár Bettina, valamint 
Hrubos Boróka szállhat majd nyeregbe.
Ribárszki Sándornak sincs sajt istállólovasa, 
és úgy gondolja, hogy ezért nem lesz min-
dig egyszerű megtalálni a megfelelő lovast.

Zárt kapus versenyek
Május végétől augusztus közepéig várha-
tóan zárt kapuk mellett rendezik meg a 
galoppversenyeket is. Erre szigorú szabá-
lyokat dolgoztak ki. Így egyebek között 
jelentős mértékben korlátozták azoknak a 
körét, akik a versenynapokon a pályára 

beléphetnek. Így csak a verseny lebonyolí-
tásában közvetlenül részt vevők lehetnek a 
Kincsem Parkban, tehát nemcsak a nézők, 
de a lótulajdonosok sem szurkolhatnak a 
helyszínen a lovuk futásakor. Belépéskor 
gyors egészségügyi szűrést végeznek, és 
mindvégig kötelező lesz a szájmaszk hasz-
nálata, a lovasok is csak a futam alatt ve-
hetik le. A zsokék számára úgy alakítják ki 
az öltözőket, hogy kellő távolságot tudja-
nak tartani egymástól, és a versenyen kívül 
nem mehetnek ki innen. A biztonságos tá-
volságtartásra az egész versenynap során 
(a parkolástól kezdve a lenyergelésig) 
minden jelenlévőnek kötelező lesz odafi-
gyelni és azt betartani. Minden versenylo-
vat csak egy lovász kísérhet a pályára, és 
a lovászok sem mehetnek be más istállók-
ba. A vendéglátó egységek sem működ-
nek. Az egyes helyiségeket természetesen 
a versenynap előtt fertőtlenítik.

Versenytervek 2020-ra
A versenyrendező Kincsem Nemzeti Kft. 
idénre változatlanul 32 galopp-versenyna-
pot írt ki, ami annyit jelent, hogy május 24-
től december 27-ig minden vasárnap fut-
nának a lovak. Igaz, a decemberi verse-
nyek megtartásához arra is szükség van, 
hogy ne legyen télies az időjárás. 
A 21 kiemelt verseny közül az elsőre, a 
Káposztásmegyeri Díjra június 7-én kerülhet 
sor. Az év első klasszikus tenyészversenyét, 
a Nemzeti Díjat, valamint a Hazafi Díjat is 
június 21-re írták ki. A Magyar Derby idő-
pontjaként augusztus 23-at jelölte meg a 
rendező. Ezt, ha minden jól megy, már né-
zőközönség előtt rendezik meg. A három-
éves és az idősebb korosztály legjelentő-
sebb évjárat-összehasonlító versenyét, a 
Kincsem Díjat október 18-án, a hároméve-
sek hármas koronájának utolsó ágát, a St. 
Legert pedig november 8-án futhatják a teli-
vérek. A kiemelt versenyek teljes listája a 
táblázatban látható (a pénzdíjazást lapzár-
tánkig csak június végéig tették közzé).

Vonczem Gabriella

1 2

3 4

5

■ 1. Ribárszki Sándor nagy csikólotját Northern 
Way vezeti Alagon ❙ 2. Zala Csaba kakucsi istál-
lójában ❙ 3. Marlon, a tavalyi évjáratmásodik is 
várja a kezdést ❙ 4. Jozef Parigal és Tarzaniya 
Stanislav Georgiev istállóját erősíti ❙ 5. Alagi munka
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A tíz kétéves között viszont nagy reménysé-
gek készülnek. Kiemelkedik közülük a The 
Gurkha – Osuna származású mén, akit 
Franciaországban vásároltak egy Morandi 
apaságú yearlinggel együtt. Rajtuk kívül két 
Tai Chi apaságú kétéves is áll az istállóban, 
ők a Group 1-et nyert Nancho apai féltest-
vérei. A magyar tenyésztésű lovak között 
Felsőpakonyban készül Dirty Dancer, a Ma-
gányos Díjat nyert Dirty Dreamer és Steady 
As A Rock utódja.

Magyar tenyésztésű lovak 
mestere
Zala Csaba Maronka Gáborhoz hasonló 
méretű istállóval, összesen 33 lóval készül 
az idei versenyszezonra. Nála azonban 
egészen más a lóállomány összetétele, hi-
szen tulajdonosai többségükben magyar 

kistenyésztők, akik ritkábban vásárolnak 
külföldről telivért. A tréner lovainak nagy 
részét a hároméves korosztály teszi ki, 
azonban a 16 Derby-évjáratú telivér közül 
egyelőre még nem lát különösen kiemelke-
dő képességűt. Ennek ellenére úgy gondol-
ja, hogy az idei hároméves évjárat a Kin-
csem Parkban erősebb lehet, mint a tavalyi.
Az eddig már futott lovai közül a Nathaniel 
apaságú North Island és Dharma tudott 
nyerni. Szerbiából érkezett Turn Me On, 
akit a tulajdonosa a Nemzeti Díjban sze-
retne indítani. Rajtuk kívül természetesen 
több reménysége is van az istállónak, így 
többek között Sárkányfű öccse, Stone 
Sober, illetve Odin, akik hosszabb távon 
lehetnek eredményesek. Zala Csabánál is 
áll egy Tai Chi-utód, és a már rutinosabb 
Liquidator, illetve a saját tenyésztésű 

Somewhere, illetve öt Dióspusztán szüle-
tett telivér is a Zala-csapatot erősíti. A tré-
ner elmondta, nagyon várják, hogy a lova-
ik a versenyben fussanak, és pontosabb 
képet kapjanak róluk, mivel a kakucsi tré-
ningpályájukon mély homokban dolgoz-
nak, ami nagymértékben különbözik a Kin-
csem Park szintetikus vagy gyeppályájától.
Az istálló öreg lovainak a többsége vissza-
vonult, így jelenleg mindössze három áll 
Kakucson. Közülük Sárkányfű már első nap 
fut, majd az itt mutatott formájától, verseny-
kedvétől függően síkon vagy ugráson foly-
tatja. Ilvy későn kezdett versenyezni, őt hos�-
szabb távon várja eredményesnek a tréner.
Az „öreg” lovakkal szemben a kétévesek tá-
bora – 14-en vannak – igazán népes. Közü-
lük akad néhány, akik már készen állnak a 
versenyzésre, ezért a tréner sajnálja, hogy 
május végén és júniusban egy versenyt sem 
írtak ki nekik. Idén léphet pályára a klasszis 
Seperate Opinion első csikója (Move Your 
Visiontól) is. A kétévesek közül bíznak Cir-
fandli és Mont Master testvérében, illetve a 
Helmet apaságú importjukban is, azonban 
egyelőre még sokan nőnek, változnak, fej-
lődnek. 

Kétévesek túlerőben
Ribárszki Sándor istállójában hét három-
éves áll. A sokszoros champion idomár 
úgy látja, hogy a lovainak még fejlődnie 
kellene ahhoz, hogy a klasszikus verse-
nyek esélyesei legyenek. Ennek ellenére 
úgy gondolja, hogy többek között Messi
nában, Blush Birdben, Northern Wayben 
és Luciferben is megvan a lehetőség arra, 
hogy felérjen a legjobbak közé.
Az istállóban nem áll egyetlen négyéves 
vagy idősebb ló sem, viszont a tréner bővel-
kedik a kétévesekben. A 20 fiatal ló többsé-
ge ír vagy francia árverésekről származik.

Helyzetben a magyar lovasok
Az utazási korlátozások és a koronavírus 
kiváltotta óvatosság miatt várhatóan keve-
sebb külföldi zsoké érkezik majd a Kin-
csem Parkba, mint a korábbi években. Ez 
a magyar lovasok és az utánpótlás számá-
ra akár izgalmas lehetőséget is jelenthet. A 
nagy istállók többségénél úgy tűnik, hogy 
nem okoz majd gondot a lovasítás. Ko-
vács Sándor őszi sérülése rendbe jött, így 
Kovács-Bakos Szilvia már számíthat rá, va-

Kiemelt versenyek a Kincsem Parkban 2020-ban
Időpont Verseny neve Összdíjazása 

(forint)
Táv 

(méter)
Résztvevők

Június 7. Káposztásmegyeri Díj 2 millió 1400 4 éves és idősebb lovak
Június 21. Batthyány-Hunyady Díj 3 millió 1600 4 éves és idősebb lovak

Nemzeti Díj 4 millió 1600 3 éves mének és kancák
Hazafi Díj 2,8 millió 1600 3 éves kancák

Július 19. Millenniumi Díj 1800 4 éves és idősebb lovak
Alagi Díj 2000 3 éves mének és kancák

Augusztus 23. 97. Magyar Derby 2400 3 éves mének és kancák 
Szeptember 

20.
Kisbér Díj 2000 3 éves és idősebb lovak

Magyar Kancadíj 2400 3 éves kancák
Kozma Ferenc 
Emlékverseny

1200 3 éves és idősebb lovak

Gróf Károlyi Gyula 
Emlékverseny

1300 2 éves kancák

Október 18. Kincsem Díj 2400 3 éves és idősebb lovak
Imperiál Díj 1600 3 éves és idősebb lovak

Overdose Díj 1000 3 éves és idősebb lovak
Kovács Mihály 
Emlékverseny 

– Magyar Háromévesek 
Nagydíja

2400 belföldi tenyésztésű 
3 éves mének és kancák

Szent László Díj 1400 2 éves mének és kancák
November 1. Gróf Széchenyi István 

Emlékverseny
2000 3 éves és idősebb kancák

November 8. Magyar St. Leger 2800 3 éves mének és kancák
Kállai Pál Emlékverseny 

– Budapesti Díj
1400 2 éves és idősebb lovak

Kétévesek Kritériuma 1600 2 éves mének és kancák
December 6. Lovaregyleti Díj 2800 3 éves és idősebb lovak

Forrás: Kincsem Nemzeti Lóverseny és Lovas Stratégiai Kft.

lamint Paizs Gáborra és ifj. Kozma István-
ra is, illetve a fiatal generáció tagjaira, 
Mocsinka Vivien utánpótlás-championra, 
Nagy Polettre és Panyi Mátyásra is.
Stanislav Georgiev továbbra is lovas–idomár 
engedéllyel rendelkezik, de Jozef Parigal, 
Benkő Ádám, Cserei Szabolcs és Földes 
Bence ugrólovas is az ő istállóját erősíti. 
Maronka Gábornak velük szemben nincs 
saját istállózsokéja, de az év elején Bakos 
Gábor lovagol majd neki.
Zala Csabánál Kriskó Norbert zsoké mellett 
Homoki Norbert, Nagy Arnold, az amatő-

rök közül pedig Polgár Bettina, valamint 
Hrubos Boróka szállhat majd nyeregbe.
Ribárszki Sándornak sincs sajt istállólovasa, 
és úgy gondolja, hogy ezért nem lesz min-
dig egyszerű megtalálni a megfelelő lovast.

Zárt kapus versenyek
Május végétől augusztus közepéig várha-
tóan zárt kapuk mellett rendezik meg a 
galoppversenyeket is. Erre szigorú szabá-
lyokat dolgoztak ki. Így egyebek között 
jelentős mértékben korlátozták azoknak a 
körét, akik a versenynapokon a pályára 

beléphetnek. Így csak a verseny lebonyolí-
tásában közvetlenül részt vevők lehetnek a 
Kincsem Parkban, tehát nemcsak a nézők, 
de a lótulajdonosok sem szurkolhatnak a 
helyszínen a lovuk futásakor. Belépéskor 
gyors egészségügyi szűrést végeznek, és 
mindvégig kötelező lesz a szájmaszk hasz-
nálata, a lovasok is csak a futam alatt ve-
hetik le. A zsokék számára úgy alakítják ki 
az öltözőket, hogy kellő távolságot tudja-
nak tartani egymástól, és a versenyen kívül 
nem mehetnek ki innen. A biztonságos tá-
volságtartásra az egész versenynap során 
(a parkolástól kezdve a lenyergelésig) 
minden jelenlévőnek kötelező lesz odafi-
gyelni és azt betartani. Minden versenylo-
vat csak egy lovász kísérhet a pályára, és 
a lovászok sem mehetnek be más istállók-
ba. A vendéglátó egységek sem működ-
nek. Az egyes helyiségeket természetesen 
a versenynap előtt fertőtlenítik.

Versenytervek 2020-ra
A versenyrendező Kincsem Nemzeti Kft. 
idénre változatlanul 32 galopp-versenyna-
pot írt ki, ami annyit jelent, hogy május 24-
től december 27-ig minden vasárnap fut-
nának a lovak. Igaz, a decemberi verse-
nyek megtartásához arra is szükség van, 
hogy ne legyen télies az időjárás. 
A 21 kiemelt verseny közül az elsőre, a 
Káposztásmegyeri Díjra június 7-én kerülhet 
sor. Az év első klasszikus tenyészversenyét, 
a Nemzeti Díjat, valamint a Hazafi Díjat is 
június 21-re írták ki. A Magyar Derby idő-
pontjaként augusztus 23-at jelölte meg a 
rendező. Ezt, ha minden jól megy, már né-
zőközönség előtt rendezik meg. A három-
éves és az idősebb korosztály legjelentő-
sebb évjárat-összehasonlító versenyét, a 
Kincsem Díjat október 18-án, a hároméve-
sek hármas koronájának utolsó ágát, a St. 
Legert pedig november 8-án futhatják a teli-
vérek. A kiemelt versenyek teljes listája a 
táblázatban látható (a pénzdíjazást lapzár-
tánkig csak június végéig tették közzé).

Vonczem Gabriella

1 2

3 4

5

■ 1. Ribárszki Sándor nagy csikólotját Northern 
Way vezeti Alagon ❙ 2. Zala Csaba kakucsi istál-
lójában ❙ 3. Marlon, a tavalyi évjáratmásodik is 
várja a kezdést ❙ 4. Jozef Parigal és Tarzaniya 
Stanislav Georgiev istállóját erősíti ❙ 5. Alagi munka


